
 

 

 

MUNICIPIUL PLOIESTI 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PLOIEŞTI 

Piaț a Eroilor nr. 1A; 100316 – Ploieș ti 

Tel.: 0244 / 516699; 0244/515982 

Fax: 0244 / 513829 

www.ploiesti.ro 
 

 

  

Ploiești, 18 noiembrie 2020 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Programul “Curăţenie generală” al Primăriei Municipiului Ploiești s-a desfăşurat, astăzi, în 

următoarele zonele: Malu Roşu, strada Democraţiei, strada Rudului, strada Eroilor, strada 

Sondelor, strada Splaiului, strada Alba Iulia, Bulevardul Independenţei, Şoseaua Vestului. 

 

 
 

În cadrul activităţilor susţinute de-a lungul zilei, atat sute de angajaţi ai operatorului de salubritate și 

ai S.C. S.G.U. Ploieşti S.R.L., cât şi  beneficiari ai venitului minim garantat au salubrizat domeniul 

public, în punctele stabilite în program. 



 
 

A fost colectat gunoiul de pe străzi, s-au măturat trotuarele, iar rigolele şi spaţiile verzi au fost atent 

igienizate. 

De asemenea, s-au curăţat şi spălat mecanizat drumurile principale şi staţiile S.C. T.C.E. Ploieşti. 

 



 
 



 



 

Echipele de lucrători au intervenit și la nivelul unităților de învățământ, pentru a curăţa de mizerie 

şi resturi vegetale curţile şi terenurile de sport. Astăzi au fost incluse în program: Şcoala gimnazială 

“I.A. Bassarabescu”, Şcoala gimnazială “Nicolae Bălcescu”, Şcoala gimnazială “Sfântul Vasile”, 

Grădiniţa nr. 8, Şcoala gimnazială “Nicolae Simache” şi la Şcoala gimnazială “Ienăchiţă 

Văcărescu”. 

 

 
 



 
 

Municipalitatea aminteşte că, programul “Curăţenie generală” se va derula progresiv, în toate 

cartierele şi are ca scop principal realizarea unei salubrizări urbane majore. 



 
 



 
 

Totodată, administraţia publică locală îi roagă pe cetăţeni să fie responsabili şi să menţină 

curăţenia realizată prin acest amplu program, Ploieştiul redevenind astfel locul de care să ne 

bucurăm şi de care să fim cu toţii mândri.  

 



 
 



 
 



 



 

“Ne întoarcem la normalitate. 

   Facem curățenie. 

Fiți responsabili! 

Păstrați curățenia!” – primar Andrei Liviu Volosevici  
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